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____________  Telefon szám: 72—25. -------------------

Kóros tünetek.
Ha valakit ma az esküdtbiróság 

a sajtóban tanúsított jól megérde­
melt magaviseletéért elmarasztal 
700 korona pénzbírságban, az ter­
mészetesen faltörő kossal fog 
neki menni az egész esküdtszéki 
intézménynek, az egész polgári 
társadalomnak, amely az esküdt­
széki intézmény létrehozása körül 
harcolt.

Mindenki tudja, kikről van szó 
és mindenki megalkotja vélemé­
nyét az olyan polgárok felett, 
akik egykor a nemzetközi szo­
cializmus miliőidében maguk is 
sürgették az esküdtszéki intéz­
mény behozatalát és most, mikor 
ők maguk állnak annak igazságos 
fóruma előtt, nem éppen a leg­
szerényebb kritika keretében mér­
legelik annak működését. «Iah 
persze ők most áldozatok, ők 
most felszentelt martyrok, a sze­
gény békák, akik Jupitertől ki­
rályt kértek és a kegyetlen isten 
gólyát küldött számukra. Hogy 
szabad-e, helyes-e egy független 
magyar bíróság igazmondását a 
nyilvánosság kritikájának bonc­

kése alá venni — az legalább is 
Ízlés dolga. De hát Ízlésről itt 
ne beszéljünk és nem beszélhetünk 
társadalmi életünk sok rétegében.

Különös, de úgy van, hogy itt 
az egyéni és politikai szenvedélyek 
annyira el vakítják az embereket, 
hogy nemcsak halálos ellenségeik 
lesznek egymásnak, de ha kell, 
ha a mindent kiengesztelő bosszú 
ugv kívánja, készek a közjó ellen 
is törni csak azért, hogy borsot 
törjenek egymás orra alá.

Elismerés, az egymással szem­
ben kölcsönösen kötelező előzé­
kenységről nálunk szó sem lehet, 
sőt sajnosán jellemzi társadalmi 
és politikai életünket a rut há­
látlanság is. Vannak ugyanis 
emberek, akik a maguk szerény
egyéni kaliberükkel nem boldo­
gulhatnak a közélet mezején, leg- 
fölebb mások hátán és mások 
munkássága, utánjárása folytan
kapaszkodnak fel az úgynevezett 
uborkafára, ahonnan aztán pipálva 
nézik a világot. Az uborka fások­
nak természetesen aztán legelső 
gondja az lesz, hogy azt akinek
posicióját, előrelialadasat köszön­
heti, amúgy újpesti módra ki­

kezdje, meggyanusitgassa és intri­
káljon ellene.

Hogy mi ennek a célja, mi az 
ilyen eljárásnak belső rugója, azt 
lélektanilag könnyen meglehet 
fejteni. De nincs kedvünk íiloso- 
fálni, mi csak a tényeket állítjuk 
fel rideg valóságában, a tényeket 
mely szomorúan illusztrálja tár­
sadalmi és közéletünket. E kóros 
tünetek, kóros társadalmi és köz­
állapotra vallanak, amiknek bacil- 
lusát idejekorán ki kell irtani! 
De hol van az orvos? S.

Március 15-iki ünnepélyek.
Újpest város közönsége a ha­

gyományos tisztelettel és lelkese­
déssel ünnepelte meg március 
idusát. Az egyesüldek és testü­
letek az ünnepségeket nagyobb­
részt vasárnap, vagyis március 
19-én tartották meg s éppen ezért 
lapunk is csak elkésve számol be 
a kegyeletes ünnepségek lefolyá­
sáról. Nem a hivatalos világ ki- 
rendeltségének etikettszerü hideg 
ünnepségei voltak ezek, hanem a 
polgárságnak spontán megnyilat-

AZ „ÚJPEST“ EREDETI TÁRCÁJA.

Jolán.

— Elbeszélés. —
Irta: b. Morocz Dániel

Jolán irodista kisasszony volt egy magán 
cégnél. Boldogan számlálhatta a napokat, 
hogy meddig kell meg lekopognia a szá­
raz diktandókat, meddig kell még hall­
gatnia a törpe zongora tompa, unalmas 
kattogását. Azért pontos volt, nem hiány­
zott főnöke irodájából sohasem.

Néhány nap múlva, irodából jövet, egy i 
levelet talált az asztalán. Megörült, izga­
tottan, reszkető kezekkel törte fel a bo 
ritőkot.

— Biztosan Barnától jött — suttogta i 
magában.

De csakhamar furcsa meglepetés tola­
kodott az előlegezett öröm helyébe. Főnöke 
irta a levelet, melyben bejelenti este kilenc 
órára látogatását.

Jolán elképedve, sejtelmes gondolatokba 
merülve bámulta a hanyagul kuszáit so­
rokat s kétkedőén, aggodalmasan találgatta : 
vájjon miért jön, mit akar?

— Talán valami haj történt — töpren­
gett magában — de akkor miért nem jön 
előbb? Hiszen ez illetlenség, ily késő 
este bekopogni egy magányos leány la- j 
kására.

Az idő ólomszárnyakon repült. Jolán i 
lázas izgalommal nézegette az órát. Már \ 
azt hitte, hogy nem jön. egyszerre csak j 
— úgy fél tiz óra felé — rövid, gyors 
kopogás ballík, belép a különös vendég. 
Elbizakodott parvenü gőggel, mint aki azt j 
hiszi magáról, hogy előtte semmi sem 
lehetetlen, beleilleszkedik groteszk alak­
jával a fehéren tiszta leányszoba miliőjébe.

— Hát azt akarom tudtára adni kis­
asszony, hogy holnaptól kezdve nem kell 
irodámban dolgoznia. A fizetését rendesen 
megkapja, sőt elsejétől kezdve felemelem 
a duplájára.

— Köszönöm főnök ur, de nem értem, I 
hogy miért akar ön engem ebben a kegy- j 
ben részesíteni.

— Nos hát azt is megmondom. Maga . . . 
az én . . . hogy is mondjam ... az én 
feleségem lesz.

— Hiszen ön már nős ember — vála­
szolt naivul Jolán. —

— Igen . . . igen ... de ez nem baj

—- hebegte a főnök, — csak rosszul fe­
jeztem ki magam. A második feleségem, 
a . . . szeretőm, akit csak szeretünk . . . 
de nagyon szeretünk . . .

— Főnök ur, ön ezzel sérteget engem. 
Én dolgozni akarok és beérem azzal, amit 
munkámmal kiérdemiek. Nem kívánok 
duplafizetést sem.

_ Maga nem fogad el duplafizetést?
Hah aha! . . . Először minden nő ezt 
mondja, de később . . .

— Kérem főnök ur — vágott közbe 
erélyesen Jolán — úgy latom ön meg­
feledkezett magáról.

— No, no, csak ne szerénykedjünk 
kiasszony. Ismerem jól a helyzetét. Jól 
fog jönni magának a pénz ... És . . . 
szeretem is magát . . . azért adom . . . 
Birni akarom magát.

Jolán e szavak hallatára úgy érezte, 
mintha a bűnös szavak cseppcnkónt mér­
geznék meg a szivét s mikor rátévedtek 
szemei az előtte álló groteszk alakra, 
megundorodva kiálltott fel:

— Soha!
A főnök félvállva fogadta Jolán kijelen­

tését, mosolyogva, megszokott parvenü 
eleganciájával, kilépett az ajtón.
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kozó lelkesedése, melynek tüze 
ott lobog a magyar szivekben év­
századok óta s kitörve eget es 
szabadságot kér. A szabadságharc 
évfordulójának megünneplése még 
ma sincs törvénybe iktatva, de 
ennek megünneplése minden ma­
gyar ember előtt szentel)!) min 
den Írott törvénynél, mert ezt a 
honszerelem és a kegyelet szen­
tesítette.

A városunkban lefolyt ünnep­
ségekről a következőkben számol 
be tudósítónk:

Az Újpesti függetlenségi kör saját 
helyiségében társasvacsorával egybekötve 
áldozott március idusa emlékének. Kerü­
letünk orszggy. képviselője, dr. Héderváry 
Lehel Récéiről táviratilag mentette ki 
magát, Az ünnepélyt az Újpesti Dalkör a 
Hymnusz eléneklésével nyitotta meg, me­
lyet Kiima Lajos fögymn. kir. igazgató 
ünnepi beszéde követett. A történelmi 
nevezetességű nap eseményeinek méltatása 
után dr. Ugró Gyula polgármester emel­
kedett szólásra s temperamentumos, ha­
sonlatokban gazdag szónoklatával, melyet 
gyakran a kitörő lelkesedés hangjai sza- ! 
kitoltak félbe, lebilincselte a nagyszámú 
hallgatóságot. Után na beszéltek még dr. , 
Wárady Pál ügyvéd és Polli Károly ipar- 
testületi titkár. Az ünnepélyt a dalkör a 
„Szózat“ éneklésével fejezte be.

A Kossuth nőegylet a Fürst-féle ven­
déglőben tartotta ünnepélyét az Újpesti 
Dalkör közreműködésével. Az ünnepi be­
szédet dr. Wárady Pál ügyvéd tartotta s 
feszült figyelemmel hallgatták. Az ünne­
pélyen megjelent dr. Ugró Gyula polgár- 
mester is, a városi tanács pedig képvisel­
tette magát. Ziegler Józsefnó elnök meg­
nyitó és záró szavai voltak a keret, 
amelyben ez a kedélyes összejövetel le­
folyt.

Az Újpesti Iparoskor ünnepélyen dr. 
Héderváry Lehel orszggy, képviselő mon­
dotta el nagyhatású ünnepi szónoklatát,

melyet a szép számban egybegyűltek hl 
kés ovációval jutalmaztak. Rozgony 1
szavalata és Lederer Erzsiké cimbalom­
játéka tarkították még az ünnepség mu- 
soiát, melyet azután társasvacsora, majd 
tánc követett.

Az Újpesti Iparosítják Köre és a fő- 
gymnázium tanuló ifjúsága külön-külön 
a városháza közgyűlési termében tartot­
ták hazafias ünnepélyüket.

A Katholikus Kör és Kathohkns Le­
gényegylet pedig saját helyiségeikben a 
zenekör és dalkörök közreműködésével 
áldoztak a márciusi események em

^Számos asztaltársaság ünnepelt ezen­
kívül, melyek mind tanúságot tettek ar­
ról hogy a múlt eseményeinek emléke 
városunk polgárságának minden rétegé­
ben fellobogtatja a hazafias érzések szén 
tüzét. -

A jubiláns főtisztviselő tiszteletére 
csütörtökön este társasvacsorát rendezlek, 
amelyen városunk és a környék notabili- 
tásai teljes számmal vettek részt.

Mi is őszintén üdvözöljük közéletünk 
e puritán jellemű és tevéken férfiát.

Negyedszázados jubileum.
Ladányi Zsigmond Újpest r. t. varosá­

nak állatorvosa és közvágóhíd! igazgatója 
ritka szép ünnepet ült e napokban. Most 
töltötte be ugyanis Újpest község, illetve 
város szolgálatában, működésének huszon­
ötödik évét, E kedves alkalmat felhasz­
nálta a városi tanács is, amely a polgár- 
mesterrel élén meleghangon üdvözölte a 
jubiláns főtisztviselőt.

Ladányi Zsigmond egyike azoknak, aki 
nagy horderejű munkásságával hozzájárult 
városunk fejlődéséhez. Az állategészség.

: ügy az ő vezetése alatt mindenkor minta­
szerű volt városunkban, amiért nem egy- 

: szer kivívta a kormányhatóságok legtel­
jesebb elismerését is. A kormányhatósá­
gok rendeletéinek mindenkor bölcsen és 
tapintatosan tudott érvényt szerezni, szem­
eiét! tartván mindenkor az iparosok és 

I egyéb körök érdekét. Ennek köszönhető 
általános népszerűsége és a közszeretet, 
amelyben része van ; nemesen gondolkodó
egyéniségének is.

Csapj fel öcsém!..
Április hó elsejével megkezdik a soro­

zást városunkban. Elviszik a legények 
szinejavát katonáókhoz és megkóstoltatják 
velük a gyöngyéletet.

Mert úgy mondják, gyöngyélet a katona­
élet, különösen ha már hátunk mögött 
hagytuk. A magyar fiuknak különösen 
gyöngyélet lehet, mert ugyancsak gyön­
gyözik a verejték arcukról a német kom­
mandó és az osztrák brutalitások mellett. 
Az őrmester urak, a század atyaistenei 
már előre készülnek az újoncok kedves 
fogadtatására, már előre betanulják azt a 
vitéz káromkodást, amellyel az uj anyagot 
egy pár magyarmókás pofon, vagy puska­
tus mellett betanítják a magasabb katonai 
tudományokba. Az óbudai szigeten a mi­
nap keresztüllőtt szerencsétlen utász katona 
sorsa éppen elég beharangozó volt a so­
rozásra és éppen elég ahhoz, hogy elő­
készítsék a magyar ifjakat a három éves 
gyöngyélethez. De hát katonának lenni 
muszáj, kell a katona az országnak, a 
császárnak, a muszáj pedig nagy szó, 
tehát „Vorwärts Marsch 1“ jó magyar­
jaim 1

Jolánt, fájdalmas zokogásba fulladva, 
rideg álmatlanság kísérte az éjszakába.

Másnap este ismét levelet talált az asz­
talán. Ugyanaz a kéz irta : a főnőké. 
Reszketve nyúlt hozzá, félt felbontani. Oh 
e sorok minden betűje méreg. Felmondás, 
azzal a durva megokolással, hogy olyan 
leányt, aki éjjel férfiakat fogad lakásán, 
nem lehet hivatalban alkalmazni.

Megértette Jolán a célzást, tudta most j 
már főnöke durva fellépésének az okát. I 
Sokáig tanácstalanul töprengett, de nem 
talált más mentséget, mint azt, hogy 
levelet irt Barnának. Kérte, hogy legyen 
segítségére, mert kellemetlen helyzetbe 
jutott, el kellett hagynia állását. De hová 
címezze? Azt mondta Barna, hogy eluta­
zik, haza megy néhány hétre a szüleihez. 
Egy ideig tétován, kétkedőén nézett maga 
elé, végre nagynehezen elhatározta magát 
s feladta a levelet a postára.

A szürke reggel ugyanolyan kínos gyöt­
relmekkel fogadta. Az irodában mindenki 
hidegen elhúzódott tőle, mint a fekélyes 
betegtől. Alig várta az estét, hogy ki­
sírhassa fájdalmát magányos kis szo­
bájában.

III.
Az éjszaka kibújt fekete köntöséből és 

felvette az élet gyászos köntösét. A 
hajnal ködös szürkülete rávetődik egy 
alvó leányarcra s látszik, hogy küzd, 
szenved, mint akinek álmai nyug­
talanok, fárasztók. Majd felveti bágyadt 
szemeit, hallgatagon körülnéz a csendes 
szobában, mintha keresne valamit. Fur­
csának találja a reggelt, de nem tudja 
miért. Valami különös hang vibrál a 
fülében, de nem már rágondolni sem, mert 
fél mindentől, mindenkitől, már önnön- 
magától is.

A rideg csendben halk kopogás hal­
latszik.

— Vájjon ki az?
Kinyitja az ajtót s egy levél hull alá a 

küszöbre.
I — Ah, ő irta, az ő kezeirása, az ő vo- 
I násail — kiáltott fel ujjongva.

Majd sikoltás, egyetlenegy fájdalmas 
sikoly rezgette meg a levegőt.

— Nyomorult!
Többet nem mondott, nem sirt, nem 

jajgatott tovább. A levél odaállította őt 
az élet tükörállványához. Meglátta benne

Az ujoncállitásra az 1890, 1889 és 1888, 
években született hadkötelesek vannak 
felhiva.

A városi hatóság terjedelmes falragaszo­
kon adja tudtára mindazoknak, akiket illet, 
hogy hol, mikor és miképpen kell meg­
jelenni.

Tájékozásul közöljük mi is az aláb­
biakat :

A sorozás április hó 1-től 7-ig naponta 
reggel 8 órától tart az újpesti Katholikus

az emberek gazságát, ez eltompitotta 
érzését s megfagyasztotta fájdalmát, 

íme a levél:
Kedves Jolán!

Magának tett Ígéretemet oly pillanat­
ban követtem el, amikor normális gén 
dolkodásomtól megfosztva, nem szá­
moltam a lehetőségekkel. Most idehaza 
vagyok a szülői házban, látom, bogy 
köztünk házasságról szó sem lehet.

Kérem kíméljen meg a levelbeli zak­
latásoktól, nehogy szülőim kezébe ke­
rüljön egy ilyen kompromittáló irás.

Üdvözli
Barna.

Odakinn, a folyosón lázas beszélgetés 
folyik. Most éppen a házmester jón 
közéjük, alaktalan alakjával beleveg>űl a 
traccsoló tömegbe. Mint a ház nag\ lejvU 
pásztora, aki féltékenyen Őrködik a XíX'/j 
lakosainak erkölcsei felett, libapezsg s 
szónoklat keretében tudtára adja a 111 
készve leselkedő, sunyin bámuló szó zseb- 
rákoknak, hogy a lakás felmondásává 
fogja üdvözölni ma reggel a kisasszon) 

Foly, köv.
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kör helyiségeiben (István-tór 3.) és pedig 
a következő napirend szerint:
1-ón az I. korosztály 1—175 sorszámig.
3-án az I. „ 176 sorszámtól végig.
3-án a II. „ 1—122 sorszámig.
4-én a II. „ 123 sorszámtól végig.
4-én a III. „ 1—91 sorszámig.
5-én a III. „ 92 sorszámtól végig.
5- én az idegen illetőségű hadkötelesek.
6- án egyeztetés és vizsgálat.

S.

Néhány szó az újpesti 
postahivatalról.

Nap-nap után fordulnak hozzánk pa­
nasszal, hogy az újpesti postahivatal a 
reászoruló közönség ügyeinek elintézésé­
ben nem jár el a kívánatos előzékenység­
gel. Semmi figyelem, akár heringmódra 
szorulnak a felek az ablak előtt, akár 
csak egy fél áll előttük várva-lesve az 
órát, amelyben méltóztatik a dohányzási 
rekord elérésére vágyódó uraknak, vagy 
hölgyeknek megkérdezni, hogy hát „Mi 
tetszik? 1“

Ha a pöfékelő tisztviselői- és kiadónői 
személyzet igy viselkedik, nem várhatunk 
többet a kézbesítőktől sem. Megtörténhe­
tett például az a furcsa eset, hogy ország­
gyűlési képviselőnk távirata Pécelről a 
független kör címére március 15-ón este 
nyilván az ünnepélyen leendő felolvasás 
céljából megérkezett s ezt a táviratot 
mint „címzett ismeretlen“ kezelték, de 
másnap, 16-án kézbesítették. Tud erről 
a postafőnök ur ? Tőle kérdjük, mert 
úgy látszik, fejtől büdösödik a hal.

Egyelőre csak ezt a konkrét tényt szö­
gezzük le, de folytatni fogjuk, mert, el­
végre az urakat a polgárság filléreiből 
fizetik s azért vannak ott, hogy köteles­
ségüknek eleget tegyenek, ne csak pipáz­
zanak.

S.

Egy szerkesztőségben,
Dráma.

Szereplők : Móritz és 
Béla

(Móritz és Béla közkereseti társaság a 
„Brück“ szeparéjában sápadtan, szomorúan 

ülnek egy márványasztal mellett)

Móritz : (törölgeti az arcán lefolyó köny- 
nyeket) Béla !

Béla: Na!
Móritz : Kitetted az ajtóra a táblát ?
Béla (morózusan): Milyen táblát ?
Móritz : Azt a táblát, hogy (zokogásba 

fullad a szava) „Szerkesztőség“.
Béla (dühösen legyint a kezével): Menj 

a fenébe 1
Móritz : Nem megyek Béla I
Béla: Hát ne menj I

(Kinos hosszú csönd.)
Móritz : Csináljuk meg a lapot.
Béla: (bólint a fejével.)
Móritz; Imi kellene . . .
Béla (melankolisan): Írni kellene . . .

Móritz (suttogva): Miről Írjunk ?
Béla: Bánja a fene akármiről. Írj ami­

ről jól esik, ón nem irok többet se ami­
ről. Értetted, semmiről . . .

Móritz : Mi lelt Béla az Istenért 1 ?
Béla: Nem irok 1 Nincsenek nekem 300 

koronáim, hogy másokért fizessek. Ahhoz, 
hogy valakinek a piszkos nyelvéhez . . .

Móritz: Ne kiabálj úgy, minden szó 
kihal lile a „szerkesztőség“-bői . . .

Béla (dühösen csapkod a levegőbe): 
Hadd hallják I Úgyis tudja már az egész 
város, hogy te Írtad a „Reinerkót,“. Most j 
itt állok kikacagva és itt állunk kiröhögve. | 
Mert hiszen kacagnak, hiszen nevetnek ! 
rajtunk ... És igazuk van . . . Móritz ’ 
ón jelentem, renegát leszek. j

Móritz (összecsapja a kezeit) : Szerel­
mes ég! . . Béla 1 Mit beszélsz? , .

Béla : Azt beszélem, hogy ón nem aka­
rok dolgozni veled. Nem akarok. Hiszen 
úgyis te dolgozol. És én fizessek azért, 
mert te dolgozol, mert neked irodalmi 
hajlandóságaid vannak?

Móritz (sápadtan, kidülledt szemekkel, 
ökölbe szorult kezekkel): Hát te is, te 
is . . . Béla !

Béla : Én is, én is Móritz 1
Móritz (szünet ntán): Én megbocsájtok 

neked Béla, te heveskedel. Ide most hig­
gadt megfontolás Szükséges . . .

Béla : Ne izgass 1
Móritz: Nem izgatlak. Ide megfontolás 

kell. Értsd meg jól 700 korona . . .
Béla: Érted kell fizetnem . . .
Móritz: Majdnem egy évi jövedelmem.
Béla : Pénz nincs. Mony hijján pedig na­

gyon nagy a baj . . . becsuknak minket 
és vége a karriernek, vége a pályafutá­
sunknak . . . letűnünk, a városunk egé­
ről ... és aztán nincs tovább . . .

Móritz: Mony nincs. De csinálni kell. 
Csinálunk is. (Elhatározással.) Vannak 
még kétes erkölcsű emberek városunkban. 
Felbérelünk egy néhányat. Elbújtatjuk 
őket hálószobákban, comptoirokban. Meg­
tudunk titkokat, amelyek el vannak rejtve 
sötét leplek alatt, vagy amelyek nem is 
igazak . . . megírjuk . . . aztán . . .

Béla (mosolyogva nézi Móritzot) : Mó­
ritz te angyal vagy!

Móritz: Nekem mondod?
Béla: Nos, nos . . .?
Móritz: Azután (odahajol Bólátioz és 

j suttog a fülébe. Béla arca felragyog és 
I tapsol a kezeivel.)

Béla: Nagyszerű, fenséges, grandiózus. 
És aztán lesz pénz bőven?

Móritz és Béla (egymás nyakába bo­
rulnak.)

Béla (félénken): No és ha kutatni fog­
ják, honnan van egyszerre ily sok pénzünk ?

Móritz : Mindég csak hazudni. Sohasem 
mondd meg Bélukám az igazat . . . Van 
pénz ! Honnan van, kitől van, mi közük 
hozzá ezeknek a gazembereknek ezeknek 
a panamistáknak.

Béla (kibékülve): Igazad van.
Móritz: Most pedig csináljuk a lapot.
(Lexikonok, újságok, könyvek es min­

denféle egyéb jók kerülnek a márvány­
asztalra és Móritz és Béla közkereseti tár­
saság csinálják a „lapot“.)

Satyr

HÍREK.
— Felkérjük munkatársainkat és olvasóin­

kat, hogy a lapunknak szánt cikkeiket kedd 
estig küldjék be, mert a lapzárta (cikkeket 
illetőleg) kedd este van. Híreket péntek estig 
fogadunk el közlésre.

Az „ Újpest“ szerkesztősége.
Tavasz-u. 1. sz.

— Eljegyzés. Királymezey Béla városi 
árvaszóki jegyző, a városi tisztviselői kar 
közszeretetben álló tagja jegyet váltott 
Martinék Vilma kisasszonnyal Budapesten.

— Hát bizony abból egy szó sem igaz,
amit a Kispest-Szcntl őrinci lapok legutóbbi 
számában városunkról megjelent cikkében 
elmond. Tudvalevőleg e lap egy nemrég 
megjelent számában cikket közölt, amely­
ben Korányi Emil urnák Kispest r. t. 
várossá alakulása érdekében LTjpest r. t. 
várostól beszerzett költségvetését teszi 
igaztalan bírálat tárgyává. Mi annak ide­
jén lecáfoltuk a képtelen, légből kapott 
számadatokat, amelyek ép úgy magukon 
viselik a valótlanság, mint a rosszakarat 
bélyegét. E cikkünkre most az említett 
laptárs igaztalansága tudatában egy go­
romba, neveletlen hangú szerkesztői üze­
netben válaszol, Sajnos, a mi szótárunk­
ban nem fordulnak elő hasonló szavak, 
amelyekkel megadhatnók a méltó választ 
a szerkesztő urnák. Hogy valaki ilyen 
tónusban tudjon beszélni, arra születni 
kell — ha másutt nem, legalább is Ku- 
tyabagoson. De mi e születési előnyökkel 
nem rendelkezünk, tehát nem polemizá­
lunk fenkölt gondolkodású t. szerkesztő 
társunkkal. Azt azonban nem hagyjuk és 
nem hagyhatjuk szó nélkül,"hogy a „Még- 
egyszer Újpest“ c. cikkében foglaltak sem 
felelnek meg a valóságnak. A cikkíró 
ugyanis azt állítja, hogy meginterjúvolta 
az újpesti egyesült ellenzék vezetőit, név­
szeri nt dr. Kiss Sándort, [Cserba Dezsőt, 
Deutsch Jenőt, Saly Károlyt, Réti Fe­
rencet stb, aziránt, hogy ismerik-é Korá­
nyi urat, aki állítása szerint bemutatta 
nekik a dr. Ugró Gyulától nyert adato­
kat. A cikkíró állítása ezek az urak 
híréből sem ismerik Korányit. Ezzel szem­
ben mi is érdeklődtünk a nevezett urak­
nál e szelid kis interjuv tárgyában és 
kijelentették, hogy ők ilyen interjuvról 
nem tudnak, ilyen ügyben soha senki 
nem fordult hozzájuk. Elhiheti tehát a 
szerkesztő ur, hogy ezekután nekünk, akik 
az igazság bázisán állunk, nem valami 
kellemes dolog a nagybecsű lapjában 
megjelent cikkének érdemi részével fog­
lalkozni és ha foglalkoztunk azzal, azt 
csak az igazság érdekében és az olvasóink 
iránti kötelesség érzetből tettük. Alá- 
szolgája.

— Öngyilkosság. Megrendítő öngyilkos­
ság történt csütörtök délután városunk­
ban. Madarász Imre mészáros az Attila- 
utcában egy lum\hakéssel szivenszurta 
magát és most halálos sebével a Kár lyi- 
kórházban vívódik. A boldogtalan ember, 
aki városunk jobbinódu polgárai közé 
tartozott, teljesen tönkrement, a csapást 
még családi boldogtalanság is tetézte, ami 
annyira elkeserítette, hogy a halálban 
akart menekülést találni az élet nehéz 
terhei elől.
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— A borhamisítók. Két esztendő előtt 
városunkban leleplezték Singei Mói bor 
kereskedői, aki saclmrinnal hamisította 
borait. Az annak idején hozott Ítélet feleb-
bezés folytán a belügyminisztériumhoz 
került, melynek határozata folytan most 
már jogerőre emelkedett Ítélet szerint, 
Singer Mórt 20 napi elzárásra és 600 ko­
rona pénzbüntetésre, Kohn Lázár, lvren- 
berger Sándor és Kaufmann Bern át ke­
reskedősegédeket egyenldnt 200 korona, 
Singer Móniét 400 korona pénzbüntetésre 
ítélte a belügyminiszter.

— Vendéglősök köréből. Az Újpesti Szál­
lodások, Vendéglősök és Korcsmárosok

leveleznek egymás között. Hazánk n 
fog a külföld mögött maradni, amiről ti­
lt esen gondoskodik Sternbetg Ainui 
Testvére cs. és őiv. udvari szállítók buda­
pesti hangszergyára, mely cég — niint az 
Edison-Társaság nagybani lőelarusitoja 
irodájában készséggel bemutatja az egyedül
valódi Edison-fóle diktálógépet használati 
működésben.

x Uj ci;>ö áruraktar. Élénk feltűnést

In art ár sül at a legközelebbi összejövetelei
; hó 30-án, csütörtökön Kalmár Lajos 
Nádor-u. 6. sz. alatti vendéglőjében tartja
meg.

— Tűz a városházán. Kedden éjszaka 
bolttüz támadt Klein Jenő szabómester­
nek a városháza épületében levő műhelyé­
ben. A tüzet idejekorán észrevették és 
eloltották. A kár jelentéktelen.

— Húsvéti ajándékul teljesen ingyen ad 
mindazoknak egy pompás húsvéti zenek) 
piros tojást Wagner a „Hangszer Király , 
Budapest, Józsei-körut 15, luk még hus- 
vét előtt bármit vásárolnak. Hivatkozzon 
ezen kedvezményre és a rendeléssel együtt 
mutassa be ezen utalványt is, mert csa us 
ekkor tarthat számot a pompás húsvéti 
meglepetésre. Árjegyzéket és az ingyen 
gramofon rendszerről felvilágosítást ok­
vetlen kérjen.

Prof. Amann, a müncheni királyi 
nőgyógyászati klinika vezetője, 
vizsgálatainak eredményét követ­
kezőkben összegezi: „A természe­
tes Ferencz József-keseruviz 
már aránylag kis mennyiség be­
vétele ntán is biztos, gyors es faj­
dal inatlan székelést eredményez. 
A „Ferencz Józscf“-viz hosszabb 
időn át is épp o|,v biztos sikerrel 
használható, anélkül, hogy bai 
milyen kellemetlenséget okozna.“ 
Gyógyszertárak bol es 1 üszvi kei c s- 
kedésekből beszerezhető. A szét- 
küldési-Igazgatóság Budapesten.

kelt az az ízléses szakértelem, mellyel 
Kobrak-féle Arpád-uti cipő áruházában ta­
lálkozunk. A remekül berendezett raktár 
— ;l legolcsóbbtól a legdrágább minőse­
gekben - ritka szakértelmű Ízlésre vall 
s mert a szigorúan szabott arak minden 
túlfizetést kizárnak, szegény, gazdag egy­
aránt, előnyösen szerezheti de lábbeli szu v-
ségletét.

x „Otthon“-nagykávéház. A közelmúltban 
uj kávéház nyílt meg városunkban, az 
lstván-tóren épült Aradi-féle házban. A 
tulajdonos Singer Mihály áldozatot nem 
kímélve mesés fényűzéssel rendezte be 
kávéházát, mely az első igazi modern 
kávéháza lett Újpestnek. Nem kell tehat 
ezentúl a közönségnek Budapestre berán- 

' dúl ni, ha egy kellemes kávéházi dél­
utánt, vagy estét akar eltölteni, mert az 
Otthon nagykávéház elegáns berendezésé­
vel vetekedik a főváros bármely kávé- 
házával. Singer Mihály különben aki a 
külföld világvárosaiban több éven át szak­
irányába vágó tanulmányokat folytatott 

! és a vidék nagyobb városaiban fényes 
! kávéházakat alapított, elég garancia 
I arra, hogy az újpesti közönség rokon- 
! szenvét is megnyerje. Örömmel üdvözöl­

jük városunkban az uj, modern alapon 
! létesült kávéházat, amelyre bizony már 

nagy szükségünk is volt. Az élelmes 
I tulajdonos kávéházában az italok arát 

leszállította.

A közgyűlés ezután a vezetőségnek 
megadta a'felmentvényt. A kör tisztikara 
egyhangú lelkesedéssel a következőképen 
alakult meg.

Elnök : dr. Führer Simon.
Álelnökök: Székely Miksa, Guth Pál,

Klíma Lajos.
Titkár: Löwy Sándor.
( g\ ész: dr. Kálmán Ödön.
A választmányi tagsági helyekre és a 

számvizsgáló bizottságba heves harc után 
szótöbbséggel a következők választattak.

Választ mányi rendes tagokul: Back 
József, dr. Biró Gyula, Deutsch Jenő, 
Ehrenwakl László, Freund Vilmos, Frey 
Gusztáv, Gergely Antal, Gerő Zsigmond, 
Klein Ignác, dr. Lichtmann Mór, dr. Osz­
máné Mór, Vas József, dr. Vénétiáner 
Lajos és Wagner Samu. Póttagok: dr. 
\radi Béla, Bergsmann Samu, Hort Endre, 
Mátyus Jenő, Palinay Levente és Vágó

Jl A° számvizsgáló bizottságba rendes ta­
gok ül : Bergsmann Samu, Fried \ ilmos és 
Springer Károly. Póttagokul: Bálint 
Imre, Gömöri Elek és Palinay Levente.

S.

Egyletek és intézetek,

Közgyűlés. Az ipartestület folyó hó 26-án 
vasárnap délután 3 órakor tartja saját 
helyiségében évi rendes közgyűlését, mely­
nek tárgysorozata a következő : Évi jelentés, 
„mit évi zárszámadás, jövő évi költség- 
vetés, a választmányba 18 rendes és 12 
póttag, a számvizsgáló bizottságba 1 1 ca­
des és 1 póttag választása és végül indít­
ványok. , _ ...,■

Az „Újpesti Önkéntes Tüzolto-Testulet
folyó évi április hó 2-án tartja rendes évi 
közgyűlését a Ferencz József-téri elemi 
iskola helyiségében, melyre a pártoló ta­
gokat is meghívja a parancsnokság.

Napirend : Múlt évi jegyzőkönyv hite­
lesítése; parancsnokság évi jelentőse; 
számvizsgáló bizottság jelentése ; felebbe- 
zési ügyek elintézése; tiszteletbeli tagok 
választása; innditványok ; parancsnokság 
és választmány végül számvizsgáló bizott­
ság választása.

x Edison és a levelezés. A nagy ame­
rikai szellemóriás egy uj és ma meg ki­
számíthatatlanul becses taláírná nyal lepte 
meg ismét a világot: megalkotta a dik- 
táló gépet, mely a müveit emberiség 
egyedüli ideális gondolat inegrögzitő 
eszköze. Bizonyára sokunknak emlékeze­
tében van még egy nem rég elhalt, roppant 
szellemes Írónk, aki sokszor panaszkodott, 
hogy tolla nem hír gondolataival együtt 
röpülni; viszont azt mindenki t udja, aki 
gyorsírónak mondja be leveleit, vagy egyéb 
ír nival óit, hogy az időmegtakarítás ezen 
módja mindég elkerülhetetlen tévedéseket 
és hibákat von maga után a leírásban. 
Most már ez persze túlhaladott dolog : a 
legfontosabb megörökitendőket is tökéletes 
bizalommal, nyugalommal és kényelemmel 
mondhatjuk el gépünknek és Írnokunk 
vagy gépírónk tetszés szerinti tempóban 
vetheti papírra a diktandókat tartalmazó 
hengerünk nyomán közlendőinket. Nagyobb 
irodák Amerikában már nem is papíron , 
hanem csupán diktafon hengerek utján

Az Újpesti Közmivelödési Kör folyó hó 
18-án tartotta rendes évi közgyűlését. Ez 
alkalommal a választmány kimerítő évi 
jelentésével, zárószámadásával számolt be 
és folyó évi költségelőirányzatát terjesz­
tette elő. Az évi jelentés kiemeli, hogy 
u kor vezetőségének munkásságát a múlt 
évben is a kör pénzügyeinek szanálása j 
vette leginkább igénybe. A múltban ki- 
fejtett működést méltatva áttér a jelentés . 
a jövő feladatának ismertetésére, melyet j 

Löwy Sándor titkár a következőkben ter­
jesztett elő :

„Ma, amikor már magasabb fokú isko- 
Iáink vannak, amikor minden társadalmi j 
és kulturális intézménynek meg van a : 
maga speciális egyesülete, ma már nem­
csak a lcultura támogatása képezheti 
körünk fő feladatát, hanem körünknek 
hivatása az is kell hogy legyen, hogy a 
társadalmi és kulturális intézmények 
anyagi és erkölcsi támogatása mellett a 
város intelligens elemét egy társadalmi 
közösségbe gyűjtve, tagjai részére oly 
kellemes tartózkodási helyei biztosítson, 
hol azok a napi munka fáradalmai után 
megfelelő szórakozást találjanak. Ez ma 
a kör tulajdonképeni célja és ezen cél 
megvalósításának feladata hátul a kiír 
jövendő vezetőségére.“

irodalom.
Az akadémia ülése.
Végre nagy vajúdás és még nagyon 

tanácskozás után megszületett az akaie- 
miában egy határozat, amely ha nem is 
gyengíti azokat a véleményeket, atne y( 'e 
az akadémia begyöpösödött fejű biraioir 
még csak a közel múltban elmondottak, 
de mindenesetre valamelyes módon reha­
bilitálja ezt a szomorú megfakult társa­
ságot. A héten volt ugyanis a Teleky-tc e 
pályadijnak a 100 aranynak oda ítélése, 
amelyet oly kötött beszédben Írott dara 
nyerhet csak el, mely természetesen az 
akadémia bíráló bizottsága által aira me 
tónak találtatik. Az idén 18 pálya«1 
érkezett be. Tizennyolc embernek szellemi 
terméke került a bírálok kezébe, üzen 
nyolc ember leste, várta, sápadtan, °rr 
vágyakozással és sóhajtozva az akadémia 
határozatát.

A tizennyolc pályázat közül dicséretie 
érdemest egyet sem talált a bizottság, 10 
a „Leáldozás“ cl mii darab, melynek kiasz 
szikus szépségei Sophokles tragédiáira

.. .
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C ] A köztudatba ment át, hogy csakis C
Kállai Lajos motorgyára

Budapest, VI., Gyár-utca 28 szállítja

teljes jótállás mellett
a leghíresebb motor-cséplökészleteket.
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Saját érdekében kérje minden 
gazda a disz-föárjegyzéket.
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Figyelmeztetés:
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emlékeztettek, annyira megkapta a bírálók 
mindegyikét, hogy a Teleky-fóle 100 ara­
nyat ennek a darabnak a jutalmazására 
kívánták fordítani.

A jeligés levél felbontása után nagy 
meglepetéssel konstatálták, hogy a „Le- 
áldozás“ eiinü darab Len key Henrik 
zseniális fővárosi iró munkája.

Nemcsak minket, hanem az összes iró 
embereket örömmel tölt el Len key meg- 
jutahnazása, mert ha senki nem, de ő 
igazán megérdemli, hogy zseniálitását 
csengő aranyakkal fizessék meg.

A „Vasárnapi Újság'" március 26-iki száma 
szép és érdekes képekben közli az uj 
püspökök arcképeit, képeket a hírlapírók 
nyugdíjintézetének jubiláns üléséről, mexi­
kói képekből igen érdekes sorozatot, Garay 
Ákos egy szép rajzát, képeket a Nemzeti 
Szalon grafikai kiállításáról, Pásztor Árpád 
cikkét és fényképeit világkörüli Htjából, 
a japán színházról stb. Szépirodalmi 
olvasmányok: Rákosi Viktor regénye, 
Szemere György novellája, Haraszthy 
Lajos és Lányi Viktor versei, Marcel le 
Tinayre franciából fordított regénye. Egyéb 
közlemények : az 1811-ben devalvált ban­
kók képei, cikkek a devalvációról, tárca­
cikk a hétről s a rendes heti rovatok: 
Irodalom és művészet, sakk játék stb. — 
A „Vasárnapi Újság“ előfizetési ára ne­
gyedévre öt korona, a „Világkrónikáival 
együtt hat korona. Megrendelhető a „Va­
sárnapi Újság“ kiadóhivatalában (Buda­
pest, IV. kér., Egyetem-utca 4. szám). 
Ugyanitt megrendelhető a ..Képes Néplap“, 
a legolcsóbb újság a magyar nép számára, 
félévre két korona 40 fillér.

Az előadó színészek közül tapsokban bő 
része volt még Kispálfynak, Deáknak, Új­
vári Bertának, aki trafikosnő szerepében 
ezúttal lép fel először önálló szerepben.

Közgazdaság.

Közszállitások.
Március 27-én :

Községház és korcsmaópités, Szováta. 
Vigadóépület építése, Kisújszállás.

Március 29-én:
Építkezés, Pápa.

Március 30 :
Bérház építés, Pécs.
Tűzifa szállítás, Eger.
Iskola és községház építése, Alag. 
Munkáslakházak építése, Szombathely.

Március 31-én:
Iskolaépítés, Katymár.
Az itt felsorolt versenytárgyalásokra 

vonatkozólag olvasóink a szerkesztőség­
ben teljesen díjtalan felvilágosítást és út­
baigazítást nyerhetnek.

Kállai Lajos hírneves motorgyára nem 
tévesztendő össze más Kállai nevű cégekkel.

Előfizető. Igen, amint jeleztük, szép ter­
jedelmes húsvéti számunk lesz. Ami az 
előfizetők gyűjtését illeti, köszönjük előreis.

K. J. Barbárok. Nem közöljük.
Kispest-Szentlörinci lapoknak. Cserepól- 

dányaira nein reflektálunk.

Kéziratokat vissza nem adunk.

NYÍLT-TÉR
B reratbin közlőitekért nem vállal felelősséget,

a szetkesstSség.

Szerkesztői üzenetek.

Köszönetnyilvánítás.

Az Újpesti függetlenségi kör, az 
Ipartestület és mindazok, akik rész­
vételükkel enyhítették fájdalmunkat 
drága halottunk végtisztessóge alkal­
mával, fogadják úgy a magunk, mint 
az egész rokonság nevében ezúton 
hálás köszönetünket.

Özv. Kravali Istvánná
és családja

színház.
Babuska.

Fali Leónak, a Ivirály-szinházban óriási 
sikereket aratott három felvonásos operet­
tel ének szerdán volt a bemutatója az 
Éden Színházban. Ezúttal mutatkozott be 
Rosalinda szerepében az uj primadonna: 
Harsányt Irén, akit kedvezően fogadott a 
közönség. Temperamentumos, eleven és 
eléggé jó hanggal rendelkezik az uj pri­
madonna, akinek bő tapsokban volt része.

Tárgyalás. Nemcsak Ön az egyedüli, 
aki örül annak az Ítéletnek, de Újpest 
minden józan és becsületes polgára csak 
bálával gondolhat arra a bíróságra, mely 
ily méltóan tört pálcát ezek fölött az em­
berek fölött. Ha senki nem, de ők méltán 
rászolgáltak erre az Ítéletre- Ez az Ítélet 
csaknem rehabilitál minket is. Mert hiszen 
valamelyes módon csak gátat kell vetni 
az ilyen lenni akarnolvoknak, ha máskép 
nem hát — kifigurázással. Néha a gúny 
is öl. És a mi esetünkben, ha nem is öl, 
de annyi bizonyos, hogy sebez.

Jármos. Eljuttattuk nevezett munka­
társunkhoz.

S- G., Rákospalota. Várjon türelemmel. 
Eddig még nem volt helyünk. Majd sorra 
kerül.

Felelős szerkesztő: Dr. Wárady Pál. 

Telefon 72—25.

mis

mi'
■ szír

Rákospalotán

termőföld bérbeadó.
Újpesten

egy ház, mely évi 2400 koro­
nát jövedelmez, 22000 koronáért 
eladó. Készpénz szükséges hozzá 
3000 kor., jótállással az sem.

$£aán Henrik, lakatos- és kutmester, Újpest, Gyár-utca 59 

VÍZVEZETÉK szerelési és berendezési vállalát.

kiadóhivatalban.Bővebbet

Nagy raktár takarék- és asztali tűzhelyekben

PBHn8KwMI

Készii minden e szakmába vágó munkát.
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divatkelme áruházA 45 év óta fennálló

ide Gusz
Itflihálkoirils és Szemes*©

IV. kerület, Váci-utca 21. sz

ezlebontása síi
fckelme, mosó, valamint a már mej 
iszi újdonságokból álló egész ra

kGB Wiar
A cég régi hírneve biztosítékot 

a selejtezett áruk kerülnek eladásra.

választék angol kelmékben. ~

megkezdte

Óriási

;on keresztül vezetett 
turaverseny győztese 1 
személy- és áruszállító

iáén a logmeglnz
ggazdaságosahb
motövonmihuszok.

Bussing
teherautomobilol

„js, a világ elismerten legelső W m Síi Is gyártmánya. Elegáns, zaitalan. ^ J 
olcsó üzenni luxusautomo álok.

Michelin és Continental p
r Taxameter ai

Tágas garage

szolgálunk,

k «Vezér
k
U képviselet

Sürgönyeim :
HELIGAR

Égül]

msmm

aai
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Szabadság1- 
.. nyomda..
Újpest, Tavasz-u. I.

Elvállal e szakmába 
vágó munkák elké-

Dr. Illés Márton
FOGORVOS
Budapest, Erzsébet-körut 34.1. em.
Koszit mindenféle müfogak (kautsohuk— 
arany), egész fogsorokat, aran > hidakat. —

Foghúzás fájdalom nélkül.
Legmérsékeltebb árak. Részletfizetésre is.

Rendelés délelőtt 9—1-ig, délután 3—6-ig.

BUTORNITEL
legújabb rendszer szerint. Azon kellemes hely­
zetben vagyunk, hogy mindenféle bútorokat kész­
pénznek mellett, meghatározott időre havi vagy i/i évi 
részletre eladhatunk, minthogy a kellemetlen bank- 
eljárásokat mellőzhetjük és csupán 5% kamatot 
a mindig csökkenő összeg után számítunk fel. 
Bútorválaszték a legegyszerűbbtől a legdíszesebb ki­
vitelig jótállás mellett. :: Felvilágosítással szolgál:

Liszt István IV. Kristóf-téi'8.1. em.
- foutorraktár. —

Bútor
szükségletét részletfizetésre is legjob­

ban legolcsóbban fedezheti

SÁNDOR IGNÁC
nagy butorraktárában

Budapest, V., Bank-utca 7. szám
I (Váci-körut mellett)

hol mindennemű asztalos, réz és kárpitozott bú­
torok óriási választékban találhatók. 100 koronáig 
havi részlet 6 kor.. 200 koronáig 10, 300 koronáig 
15,500 koronáig 20, 600 koronáig 25, 800 koro­
náig 30,1000 koronáig 40 korona, előlegül 20%

fizetendő,

= Fogorvosi rendelésre =
alkalmas bútorozott vagy bu torozatlan 
utcai szobát keresek, lehetőleg az Árpád­
vagy az István-uton. — Értesítést „Fog­

orvos" jeligére a kiadóba kérek.

szitését, ízléses és
modern kivitelben, 
olcsó árak mellett.

/N r • r rr ki a magvartjrépironö és németgyoVs-
■*. Írásban is töké­

letesen jártas, délutáni esetleg esti órákra 
alkalmazást vállal. Megkeresések „Nagyon 
ügyes“ jelige alatt e lap kiadóhivatalához 

intézendők.

Kiadó a Yáci-ut 31. szám alatt 
(Káposztás-megyer) 

-———. nagy világos, padlózott
üzleti pincehelyiség, kisebb gyárnak, eset­
leg más célra is alkalmas, május elsejére. 
Bővebb felvilágosítás Andrássy-utca 4.

NER0LI szőrvesztő
ügyetlen szer, moly a szőröket örökre kiirtja. 
A legerősebb szőröket is fájdalom nélkül 
azonnal kipusztitja. Szőrök helyét hófehérré, 
bársony simává varázsolja. Több kozmetikai 
kiállításon aranyéremmel és díszoklevéllel 
kitüntetve. Ártalmatlanságórt, eredményért 
—.... 1 - jótállók. ... ■■ ---- :

Molnár Julia, Kossuth Lajos-u, 13, 11/5,
Szállítás titoktartással 5 és 10 koronát-rt.

í

Kihullott hajakból 
mindennemű hajmunkákat

a legolcsóbb árért, pontosan és ieg- | 
rövidebb idő alatt bármilyen kivitelben I 
készít. Továbbá remek loknik, termé- j 
szetliii gyönyörű copfok (fonatok), friset- | 
tak, hajbetétek es parókákból dús raktár. ' 
Egyesületek, körök által rendezett

műkedvelői szinielöadásokhoz szükséges

parókákat kölcsön ad,
maszkirozást jutányos árban elvállal:

Katus István t
! borbély és fodrász, István-utca I. szám.

! Kihulott hajat a legmagasabb árban megvesz, I

I Félviselt férfi ruha, használt varró- i 
! gépek, kerékpár stb. vétele és 
I eladása, ugyanott ruhajavitás és 

vegy tisztítás.

KRAUSZ ERNŐI
Újpest, Nyár-utca I. szám.

Ne kínlódjon!
Pótlandó részeken kívül

óra javítás 
csak 1 kor.
= 3 évi jótállással. —

Uj ébresztőóra I frt. 25-töl
kapható

Mendelsohn Gyula müdrásnói
Vili. kér., József-körut 25. szám.

Üzlet nyitási jelentés.
Van szerencsém a tisztelt közönsé­

get értesíteni, hogy ÚJPEST Tavasz-utca 
48. szám alatt özv. Vitner Jánosné házá­
ban március 4-én

mészáros és hentes üzletet
nyitok.

Áruim a legkényesebb ízlésnek meg 
fognak felelni és legfőbb törekvésem lesz, 
hogy a tisztelt közönségnek megelégedé­
sét és pártfogását ltierdémeljen.

Kiváló tisztelettel :
Illés István

mészáros és hentes mester.

Értesítés! Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, miszerint a volt Bias* 
József Árpád-ut 40. szám alatti kávéházat bérbevettem, 

s azt a modern kor igényeinek megfelelőig átalakítva...............=

„OTTHON“ címmel 1910 november 15-én ünnepélyesen megnyitottam.
Tisztelettel Kaufmann Mihály.

.

.■ • .
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„ÄRGÖS”
M,-n ...........—- . Bizonyítékok

_ Nevteien .evem» ....... *• ellunlA?uC7áTr7Vs'Í.üiitetőperekben. - Értekezés és levő-

««J* —
..as íífjts ss“ «

,ARGUSa Budapest, VII., Jozsef-korut 33. * „s-u.

$ Dicső, ami jó'.

=====

^ Benzin-nyers- 
^ olaj- és szivb-

4) gáz

motoroh.

WGépES

Teljes cséplők észlelek. Malomberendezé-
sek. Kisipari motorok. ftrjegysek mgyen.

w5

y?—u-

Szigorú jótállás.

Legolcsóbb ^
üzemszavatos- ^ 

ság mellett.

Kedvező fize- 
tési feltételek. jj*

MŰSZAKI- ÉS GÉPIPARI R.-TÁRS. |
BUDAPEST, VII. KÉR, VÖRÖSMARTY-UTCA 19|b. »

Cf"> 8*9 ®

, *„ *A *^0f^4^Éí^ If
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ti
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19
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1
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Holló! Hol lehet szolidan szórakozni Budapesten? HOllO!
Palatipiisfis kávéházban

tf„, Lipót-kSrut 5. szám 
ahol SZÄLAY LftJOS hírneves szólista szórakoztatja a n, é, közönséget.

Kitűnő kiszolgálásról és olcsó árokról gondoskodik és szives támogatást kér
kiváló tisztelettel

PAUL JÓZSA tulajdonosnő. |
m ífsfisfífiipftpfi,ífWIWWWw *

fj• IifítfSfí*®>If If Ifíí* 

Sí*rI* 
8*
Ü 8>

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.
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Nézze tin meg

I
mindenekelőtt az összes cipőüzleteket és azután 
jöjjön hozzánk. Ön csodálkozni fog vorsonyképes- 
::: sógünkön, minőség és ár tokintetében. :::

Teddy Shoe Company
Budapest, Muzeum-körut 27. szám.
..... ......-■■■■■■■ Árjegyzék ingyen és bérmentve. -

Irodistát jó Írással, ki ni agy a- 
gyarul és németül tud, 
egyszerűbb munkák

elvégzésére keresünk. Ajánlkozhatnak 
idősebb egyének is. Helybeli előnyben ré­
szesül. Jelentkezők saját,kezűleg irt aján­
latokat hozzanak magukkal. Dr. Keleti 

és Murányi, Újpest.

[BMITZGER
vértisztitó és idegerösitö
:: hírneves speciális szakintézete ::

Budapest, Andrássy-ut 51., I. em.
Modern berendezés és megbízhatósága 
folytán egyike a kontinens legelsőrangu 
és novü intézeteinek, amelyek fölött a 
mai orvosi tudomány a vér-, nemi-, ideg- 
betegség és férfi gyengeség gyógyítása 
terén rendelkezik. — Tapasztalt feltűnően 
gyors és maradandó értékű biztos eredmé­
nyek folytán a tiszteletdij teljes gyógyulás 

után fizethető.

Az intézet egész nap nyitva.

FHFN“ élő- és miivirágkereskedö
„UUUli Újpest, István-u. 2.
Frissen metszett élővirágok, alkalmi csok­
rok, mii- és élő virágkoszoruk dús rak­
tára. Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás

FOGAK és egész 
fogsorok, 

szájpadlás nélkül is, rágás­
hoz és a gyökér eltávolítása 
:: nélkül, jótállás mellett, :: 
továbbá eltávoli. hatatlan 
aranyhidak ós aranykoronák 
a foggyökorokro fájdalom 
nélkül illesztőinek. Fog- és 
gyökérhuzás fájdalom nélkül

Tanítóknak és hivatalnokok­
nak 40 százalékkal olcsóbb.

Kitüntetve díszok­
levéllel Lyonban

KO Ó S

ZAHNE twk
Gebisse, zum Kauen brauch­
bar, ohne dass die Wurzel 
entfernt werden müssen. 
Gebisse, auch ohne Gaumen­
platten, dauerhafte Gold­
kronen werden auf Wurzeln 
aufgesetzt mit Garantie. — 
Zahn- und Wurzelziehen 
:: schmerzlos.
Für Lehrer und Beamten 
um 40 percent billiger.

Aranyércmmsl szép, 
jó és tartós munkáért.

császári és királyi szabadalmazott müfog-specialista
Budapest, VII. kér., Rákóczi-ut 34. szám.

(A Róktis-kArhitoml nzombeiU____________

Mielőtt motort vesz,
kérjen árjegyzéket:

Hazai Gép- és Motorgyár 
Kállai István ésTársától
Budapest, VI., Lőportár-utca I4|a.

BUDAPEST a
I

Szállítunk:
Magánjárómotorokat, Benzin­
motorokat. Motoros cséplő- 
készleteket, Motorfűrészeket, 
Szivógáz- és Nyersolajmotorokat.

Javítási munkaiatokat olcsón elvállalunk. 
Alkatrészeket gyári áron szállítunk!

t ; id ÍA-lj
Pontos cim: Pontos cim :

Kállai István és Társa
Budapest, VI., Lőportár-utca I4|a.

ÚJSÁG
címmel most jelent meg’ 

az első magyar gramofon 

szaklap. Akik címüket 

a kiadóhivatalba (Buda­

pest, 153, Hímző-utca 5) 

bejelentik, félévig ingyen 

kapják ezt a pompásan 

illusztrált érdekes újságot.

□ Magánkutató 
iroda □ BUDAPEST

Rákóczi-ut 75.

Elvállal kényes megbízásokat, megligye- 
léseket, nyomozásokat, elvállal továbbá 
minden nemesség! ügyet, ős- és családfák 
összeállítását.. Hűséges, megbízható alkal­
mazottak. — A legszigorúbb diszkréció.

Tulaj- Kossá Magyary G°za
douos

TELEFON
— 77-46 —

, .. ■,->%- . jggigps
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Brand Bafé „OTTHON" nagyhánéház Újpesten az István-téren 
Tulajdonos SINGER MIHÁLY.

Újpest legfényesebben berendezett kávéháza. = A polgárság és elite közönség találkozó helye.

Kitűnő bilífé, elsőrendű italok, ■ Figyelmes és pontos kiszolgálás, --= Összes kül- és belföldi lapok,

Nőm szükséges Pesten venni. — Minden férfinek alkalma van^ szükségletét helyben beszerezni.

(Mr Krausz Zsigmond cégnél, Árpád-ut 48. "äs
Ahol a legszebb kalap különlegességek u. m.: valódi Angol, Borsaiino Ita és a hires Pelikán és 
Gvukits, magyar gyártmány nagy választékban kapható. Továbbá valódi Jäger tanar-fele í euger 
gyárt mán vő gyapjú alsó ruhák, a hires Faunc+.-féle Angol keztyük, szolid szabott árak mellett besze­
rezhetők. — Férfi febérnenniek mérték szerint is megrendelhetők. Föiizlet: Podmanitzky-u. I. Melon

Kerté Ed© „PANNÓNIA“-^véháza
Újpest, Árpád-mi 48, szám.

Naponta ICoczé Bertn lan és Fia és 12 tagból álló zenekara ma és 
mindennap este 8 órától reggel 5 óráig hangversenyez.

Pontos és előzékeny kiszolgálás, :: Kellemes szórakozó hely :: Reggelig nyitva, :: Külön termek, Butiét,

alapiitíatoiti 
GKi H872. ESS

1 elefoBi; 

95—21.

Nasser testvérek, ékszeráruháza
Újpest, Árpád-ut 34. szám.

WS -j dern ékszerek leg sí agyobb «alaszi ék ban olcsó és finom kivitelben

.

■

i
*=•, £ ,- }

Ami jó, az olcsó! {_

A

Iparosaknak rendkívül fontos!
Eredeti svédországi

Munktell-nyersolajmotorok
és cséplökészíiietek az elismert 
legjobbak Igen olcsó árak! Ked­
vező fizetési feltételek! Legna­
gyobb jótállás! Érdeklődőknek ár­
jegyzéket költségmentesen küld

FABRITZKY ISTVÁN
Budapest, V, ken., Váci-ut 6. szám,

a nyugati pályaudvarral szemben.

ton I
o-

ai
N

o
Ifl
o-

3 Ami jó, az olcsó ! Q

Eiohel Testvérek
óra- és ékszeráruháza '

Újpesten, Arpád-ut és Kemény Gusztáv-utca sarok.
Arany és ezüst órák fali és álló órák. Valódi ékszerek. Arany és ezüst láncok, gyűrűk, fülbevalók. 
Mindennemű javítások jutányos árak mellett 3 évi jótállással elfogadtatnak. ~~ Tessék e lapra hivatkozni.
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Első magyar villamos erőre berendezett hangszer gyár

Stowasser János
cSi és kis1. udv. szállító Budapest

a in. kir. operaházi tagok, a in. kir. zeneakadémia, a buda­
pesti színházak, zeneiskolák, a hadsereg stb. szállítója, 

a jav. Rákóczi tárogató és a hangfokozó gerenda feltalálója.

Főüzlet: II. Lánchid-utca 5. (A m. kir. keresk. 
ministerium mellett.) — Gyár; El., Öntőház-utca 3.

hangszerek gyára,

Magyarország
Ajánlja saját gyárában készült általánosan elismert hangszer 
húrokat, harmoniumokban is legnagyobb raktár. — ÁrjegyZ1

Fontos ! Fontos ! Fontos !
Pontos ! Pontos ! Pontos !

Eilensfeld 
més Búzám

mérlegkészitö és 
lakatos-műhelye

Újpest, Váci-ut 14, sz, alatt.
Elvállalnak mérlegkészítést, javítást, át­
helyezést, hitelesítést és sulyjavitásokat, 
ezenkívül mindennemű lakatos áruk készí­
tését s javítását, azonnal és legolcsóbb 
árak mellett. Mindennemű mérlegek, réz-, 
vassulyok és iirinértókek állandóan raktáron

Ehrenstein Márton
órás és ékszerész

Újpest, István-u. I. szám.

Raktáron tart arany-, ezüst- és diszmü-tárgyakat, 
inga és fali órákat omega aranyból, nagy 

választék. — Óra- és ékszerjavitás a legpontosab­
ban eszközöltetik.

A nagyérdemű hölgyközönseg figyelmébe,
Van szerencsém a nagyérdemű 
hölgyközönség becses figyelmét 
felhívni, hogy műhelyemben a 
női szakmába vágó mindenféle 
ruhákat, úgymint kosztümöket, 
alkalmi, mennyasszonyi toalet­
teket, blúzokat stb. a lehető leg-

__ olcsóbban és pontosan eszközlöm
A n. é. hölgyközönség b. pártfogásáért esedezem 1

Rákosi Albert, angol és francia nöiszabó
[ ] Újpest, Árpád-ut 53. sz. I I

KERESZTÉNY ISTVÁN, kefekötő-mester 
Újpest, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-u. 

sarok. (Gregoretti ház.)

Weisz Béla bőrkereskedése
cipészek legolcsóbb bevásárlási forrása. 

Újpest, Ist-ván-u. 6/a.

Kovács József fűszer- és csemege-kereskedése
Újpest, Vasut-u. 47.

Winkler Ede. kárpitos és disz tö
Újpest, Árpád-ut 16. szám.

Frühhof Gyula, ékszerész és órás.
Elvállal minden e szakmába vágó munkát 
előzékeny és pontos kiszolgálás mellett. 

Újpest, Árpád-ut 13.

pnnör f-í^ríMip arar>ymüves, órás 
HCIiy j! i vi vilU ésékszerészüzlete
Újpest, 1st ván-utca és József-utca sarok. 
Előnyös árak. Pontos kiszolgálás.

Engel H.
fűszeres Újpest, Perc-utca 1. szám. 

Háztartási cikkek eladása.

I. oskotíits Már bútoráruháza
Újpest, lstván-ut 6. sz. — Legelőnyösebb 

vétel használt és uj bútorokban.

Újpesten, a Uiola-utcában
2 szobás, fürdő- és előszoba mellékhelyi­
ségekkel, gáz- és vízvezetékkel felszerelt 

úri lakások kiadók.

KAHANE HENRIK órás és ékszerész,
továbbá nagy ruhanemű, menyasszonyi 
kellékek áruháza Újpest, Árpád-ut 15.

Külön részletosztály.

ifj. Erdős Sándor
műbutor asztalosmester. — Készít teljes 
lakberendezéseket. Újpest, Árpád-ut 90.
Dsánits Gyula fűszer-, csemege- és liszt­
kereskedése Újpest, Árpád-ut 121. sz.

Hád! Arnold és Társa
nap- és esernyő-gyár Újpest, István-u. 10. 
I'usan berendezett raktár, saját készit- 
i; myt'i nap- és esernyőkben, szőrmeáruk- 
b n. Nagy választék valódi francia Reform- 
fűzőkben, női ővek jutányos árban. Javí­
tások és át huzatok a legolcsóbb árak 

mellett elfogadtatnak.

Kvp rzprmipRtm
rsive,--..xií.x-»:.uÉoiö3Lu36iB
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FOGORVOSI-
INTÉZET
1181"
BUDAPEST, VII.,

Erzsébet-körut 110
emelet Si TU

A jó emésztésnek és az ember 
általános, kellemes közérzetének 
egyik alapfeltétele a használható, 
jó fogsor. Felvilágosítjuk az érde­

kelt közönséget, hogy ::

jó fogsorokat és fogakat
csak a legújabb teknikai vív­
mányokkal felszerelt laboratórium­
ban lehet készíteni és ilyen csak 
nekünk van. Jótállást vállalunk 

azért, hogy : 
fogorvosi intézetünkben készí­

tett fogsorok és fogak:

Hajszálpontossággal 
illenők a szájban,

Nem mozognak,
Hem esnek ki.
Szagot nem kapnak,
Ize nincs,

Könnyűk,
A valódi fogaktól nem 
különböztethetők meg.
A szájból kivenni nem 

kell, nem is lehet,
A kontinens egj’elten fog­
orvosi intézete, mely kívá­
natra szájpadlás nélkül ké­
szít oly fogsorokat is, hol 
a szájban már egyetlen fog

sínes.
Saját faSáBífiároy.

Fogorvosi intézet:
r. orvos Weisz A.

Foghúzás érzéstelenítve, tartós 
l'ogt (intések.

Technikai főnökök:
Herzogh Miksa 
és Balog Lajos.
Btülön esti rendelés.

Hivatalnokok és csak esti 
idővel rendelkezők részére.

Szintén egyedül álló a fővárosban.
Méltányos árak, részletfizetésre is.

BUDAPEST, VII.,

48 Erzsébet-körut 48

Kéretik a pontos cimre ügyelni.
_ Fiók intézet: —■

Vili., Németb-ulca 41-43,1. em.

Részletre mindenféle
zseb- és faliórák.

Veszek zálogcédulákat, 
törött arany és ezüstöt 
a legmagasabb árban.

Pótlandó részeken kitzüB

minden úrajavitás l korona
..- 3 évi jótállással 1 ---

Mendelsohn Gyula
tnüórásnál

J zsef-körut 25. szám.

Rákospalotán

HAZTELKEK
6 évi részletfizetésre 
vasút mentén eladók.

©rósz Bertalan
Rákospalota, Bocskay- 
utca I. szám alatt.

ÄSSZOBYOK!
Hozassák meg kézikönyvemet, mely meg­
szabadít a tulbő gyermekáldástól. Ára 
I kor. 50 fill, (bélyegekben is.) Titoktartás.
U I I m a n n Mária Újpest,
Gyar-utca 65. Magyarország egyedüli forrás.

mGummi- ót szere
legfinomabb francia gyártmány 12 darabonként 1.80, 2.40, 

4.- óa 5.— korona.

NEVERRIP eredeti gyárim. 12 db 6.— K
wur b» logfinomabh Punra gtimmi-liól.vng1 tfil B EL. 6 ihivat) 3.50 kor. 1*2 drb ($.50 K

FsISipics Zsigmond
fenykepészeti, festészeti- es fényképnagyitó 

müintézete.
Fölvételek naponként reggel 8 órától 

esti G óráig, borús időben is eszközöl­
tetnek.

Rákospalota. Imre-utca 24. szám.

mindon eddigi gyártmányt felülmúl, kizárólag cégemnél 
kapható.OADniTCC rövid, eredeti amerikai, 12 darab, U A r U I I LO ;i.— koronától 6.— koronáig.

valódi francia „Doch anpn- gyártmány, 
12 darab 4, 6, 0, 8 ó( 10 korona.HALHÓLYAG

12 darab 
zománcozott vaj.

legfinomabb 4 kon ni. 
vagy üvegben teljesen fel­

szerelve, 2.50, 3, 5, 8 korona, 
darabja —.50, 1.—, 1.20,

1.50, 3.— koronáig.

Gummlharisnyák
választékban, mérték után is készíttetnek, 

íí (havibaj ellen) 0 darab betéttel darabja 
5 koronától G.50 koronáig.

IRRIGATOR
Suspensor (heretartó)
Has- és sérvköiök
legnagyobb

„GLORIA-ÖV
leumayer Lipéi
kötszer, gummiáruk es betegnpolási cikkek raktára
.-. Budapest. V., Váci körút 2. szám. .".

LINÓLEUM üzleteim :
VI,, Váci-körut 1, (Ankerköz) :: VII.. Rikóci-ut 8. sz.
Árjegyzőket kívánatra ingyen és bérmvnivc küldök
Szétküldés a legnagyobb titoktartás mellett történik

Olcsón eladó
íálószoba berendezés, esetlegegy telj 

egyes darabok is. 
Újpest, Áiáról

Továbbá légszeszcsil- 
pád-ut, 19. II. em.

érlegképes könyvelő
perfekt német-magyar levelező, beli
nagy gyár irodafőnöke, est i és esetleg I
vasárnapi foglalkozást keres. Szives meg- 
hivásokat „Szerény“ alatt a kiadóhivatal 

--------- továbbit. --------

„*A*A*ftAA*c*c*cft
%

ái

Káveházmey nyitás
Van szerencsém a nagyérdemű kö- $
zönsógot értesíteni, miszerint Újpest, jj
Attila-utca 2. szám alatt (Árpád- $
ut sarok) a modern kor igényei- 
nek megfelelő kávéházat nyitottam. íj
Amikor ezt (ismerőseim ős jóbarátaim ?
tudomására hozom, körein a múltban ji
tanúsított bizalmukkal és szeretőtök- j
kel továbbra is megtartani szívesek ['
legyenek. — Tisztelettel BLASZJÓZSEF.

Naponta kitűnő cigányzene! -bki
M Színház után kellemos szórakozóhely.

c' ä 
:<•>

4'

3
fa,1'"

FOGUK
és teljes fogsorok, szájpadlás és inylemez nélkül. 
Arany fogkoron.ik. aranyhidak és mindennemű 
kaucsuk (Vulkánit) fogazatok, melyeket nem 
kell ós nem is lehet a szájból kivenni. El- 
törhetetlenek, szagot, izt, nem kapnak. Az 
őtelmaradékok illája i em rakodhatnak. A 
gyökér eltávolítása teljesen fölösleges. A ter­
mészetes fogaktól nem lehet megkülönböz­
tetni. 10 évi jótállásai. Vidékiek egy nap alatt 
kielegittetnck, megvárhatják. E szájpadlás nélküli 
mülogak kizárólagosan csakis műtermemben 
készíttetnek, a legújabb amerikai mód szerint. 

Mérsékelt árak.

6CELLEREV1ÄNN BÉLA
fogmüterme

Budapest, VI., Vörösmarty-u. 53.
A nyugati pályaudvar közelében.

Fogadok egésznap, vasár-ésünnepnapokonis.

Olcsóbb lett minden, mert a Ház­
tartási szövetkezet volt üzletvezetője

NAGY LAJOS
Újpest, Attila-utca 31 számú házban

(Szép-utcával szemben)
fűszer-, csemege-, bor- és ásvány- 
— viz-üzletét megnyitotta. —

Festék, kence és máz, lakkok ós olajok, cement, gipsz és nyers­
anyagok, mindennemű háztartási

v
cikkek nagy lerakata

RE1CHARD ES SAS cégnél
Újpest, Árpád-ut 44. szám alatt. Telefon 158-

Kérjen Sas-féle padlóbeeresztő olajat!
34.

|*V|
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:: Fogtechnikai műterem. :: 
Fogorvosi rendelő intézet. 
Újpest, Árpád-ut 53/a (István-utca sarok) II. emelet,

Fogak és ogyéb fogtechnikai cikkek igen nagy mennyiségben történt 
beszerzése folytán, abban a helyzetben vagyok, hogy a legmodernebb 
szempontok figyelembe vételével berendezett, műtermemben, hol- és kiil- 
füMön kiváló tapasztalatokat szerzett fogtechnikusok közreműködésével elő­
állított, elképzelhető legjobb és legtartósabb fogtechnikai készítményeket 
eddig el nem ért minőségben 10 évi jótállással ajánlhatom a n. ú. közönség 
figyelmébe.

Készítők fogkoronákat valódi aranyból nagyság szerint 5—7 frt; ezüstből 
I frf 75 kr.; alumíniumból mely mindig fehér marad 4 frt: valódi aranyék-fogakat 
(csavar-fogakat) 5 6 frt; fogakat inylemez nélkül és a gyökerek eltávolítása nélkül
3 frt 60 kr., fogsorba illesztendő fogakat I frt 25 krajcár.

Teljes felső fogsort vakító fehér, 
valódi amerikai fogakkal, szivókamarával, 
mesterséges foghussal, légnyomásos tar­
tással 14 drb 12 frt 75 kr. Alsó fogsort 
ugyanilyen anyagból 14 drb 12 frt.

Teljesen inynélküli mozdulatlan, ki 
nem vehető fogtartalékot 23 karátos 
aranyból (hidak) szintén készítek. Ezeket 
a hidakat a legújabb amerikai tapasztala­
tok szerint készítem, úgy hogy lisztithatók, 
öblithetök s a fogak kicserelhetök.

Foghúzást 1 írtért végzek ; mun­
kások, tanulók, cselédek és gyermekek 
a felét fizetik, 50 krajcárt. Teljesen 
fájdalommentesen 1 frt 50 krajcárért 
húzok fogat.

— Saját különleges methodusom szerint a legtöbb esetben megszüntetem 
a fogfájást anélkül, hogy a fogat ki kellene huzni. ■■

Műszaki ügyességem a fogak eltávolításában ús tartós in ü tömé -bon 
(plombálás) valamint íugmütótekbcrr,' melyeket az irgalmasrendiek budai 
kórházában 1906—1907. években elsajátítottam, általánosan ismeretesek.

Arany-, platina-, porcellán műtömések fájdalom nélkül és kíméle­
tesen 3—4—5 frt.
Cement mütömés 1 forint, — Ezüst mütömés 1 írt — 1 frt 75 kr

Külső páciensek megbízásai 4—6 óra alatt teljesítetnek.
Más helyen készített, rosszul alkalmazott fogsorokat, használhatókká 

alakítok át. — Részletfizetések teljesen a. páciensek kívánsága szerint. Javítá­
sok a legolcsóbban 2—3 óra alatt eszközöltetnek, elkészülésük megvárható.

T.l/es tisztelettel

CZILLIBILLEB EDE, orvos és fogorvos
Újpest, Árpád-ut 53|a. (István-u. sarok) II. em. jobbra

«PS

.KIDOBJA:.

VASÁRU KERESKEDÉSE. , ._
fOüRNERt;

aiaeSilätÄEiBEK, ,

'■■■ : iív-v.'T;.'i..

Ir

Telefon: 171-96. különlegességi üzlete ‘ Telefon : 171-96.
Újpesten, az istván-térers-

Faragászati, sajtolt és faragott butordiszek és betétek. Esztergályos árut 
minden kivitelben. Gerlének, székülések, bel- és külföldi, valamint tengerem 
:: túli fournerok deszkák es padlók. — Festék, fénymáz és ecsetek.
Szerszámkövek és külön,egességek Asztalos és lombfürészeli szerszámok. 
Saját készitményü botor-vasalások, bútorzárak, továbbá divatos bútor disz- 
:: veretek nagy választékban. Nagy raktár márvány árukban. ::

a pénzét, ha hangszerszükségleteit nem nálunk fedezi, mert 
seholsem kaphat, úgy mint nálunk, egy remekül kidolgozott 
domború „Stanier" kegedüt, tokkal 16, leszereléssel csak 1- 
kor -ért. Wágner a „Hangszer-Király-mil, Bpest, József-korutlo.

Sí. ő

iilliinn 'aw

Ifj. Erker András utóda
LAMPL SIMON

festéknagykereskedő
Újpest, Árpád-ut 54. szám.

Hegedűt,
Zongorát,

Pianinót,
:: Cimbalmot, Harmoniumot,:: 
Harmonikát, Fúvó hangszert

sehol jobban es olcsóbban nem vehet, mint a 
magy. kir. zeneakadémia

Reményi Mihalynál
Budapesten, Király-u. 58.

Alapittatott 1875. évben

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestekek, 
hengeren őrölve finom festékek. Padló festék különlegessegek „Pilla­
nat“ padlófénymáz, gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan. 
Parket paszták és beeresztő, parket kefe tiszta sorté, kencek, lakkok 
és mázak, garantált tiszta áru. Marx-féle zománc (Email-festek) fürdő­
kádak és kerti bútorok részére. Ecsetek, korongkefek, meszelök első­
rangú törtéből, összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti 
olajfestékek, Cazetták és festövászon. Melocco-cement főraktár, gipsz 
nagybani eladás.

Mielőtt bármely hangszert 
vesz kérjen árjegyzéket vagy 
győződjön meg személyesen

Áz összes hang­
szerek javiiása 

. szakszerűen, 
pitlj jótállás mellett,

ti



1911 március 26ÚJPEST

----------------- ~j Nézze meg I —_______ ZJ
különlegességek nagyáruházát

sarok (volt Németh Gyula-féle üzlethelyiségben.)

] Nézze meg [

KOBBAK-féle cipó
és Kemény Gusztáw-utcaÚjpest, Arpád-ut

Lichtenstein és Láng utóda
cuór-, görlév-, lemezek- és mindennemű 
ztaloskellékck raktára Újpest, Árpád-Ut 115Guttermuth János |

fogmüterme
— Kitüntetve. —

Budapest, Baross-tér 18, szám.
A Pesti Hazai első Takarékpénztár Egye­
sület tulajdonát képező Baross-téri házból j 
8 évi pontos lakbér fizetés dacára minden | 
ok és megkérdezésem nélkül 650 koroná­

val kistcigeroltattam.
Baross-tér

'«»"gy WLáSa Ba gasra azon- > 
tftJF nal használ- I

hatók, 4 koronától. Gyökóreltávolitás 
teljesen felesleges. Arany hidak ós koro­
nák 10 évi írásbeli jótállással 24 óra 
alatt, vidékieknek 12 óra alatt készít- 8 
telnek, foghúzás teljesen érzéstelenítve, j 
tartós tömések 3 koronától. — Régi, j 
hasznavehetetlen fogsorokat és fogakat 3 
24 óra alatt hasznavehetővu alakitok. I 
Mérsékelt árak ! — Részletfizetésre is. $
Rendelés egész nap. Vasárnap és ön- j 
nép nap is. A vidékről beküldött törött j 
müfogak még aznap javít va vissza- | 

küldetnek. ;
Pr« IHlegedklas Jak&S)
Budapest, Vili., Erzsébct-körut 44.

földszint.
Specialista minden fog- és szajbetegseg- 
ben. — Kérem a pontos cinné ügyelni.

Hermann órás, ékszerész és 
Újpest, Arpád-ut 104. szám.

Ringer A.
aran vm fives

: KOHN SAMUEL cipőraktára Újpest, István 
1 utca 10. szám. Nagy választók minden 
! fajta saját készítmény fi cipőkben. Javitá- 
1 sok gyorsan és pontosan eszközöltetnek

Lichtenstein Lipót ésTársa
úri- és női divat áru, szabókellékek, vala­
mint férni-, női- és gyermekkalad raktár 

Újpest. ístván-u. 7. sz.
Műtermemet Budapest, Vili

18. sz. alá helyeztem át
Telefon: 159—63.

KOVÁCS JÓZSEF fűszer- és csemege-korcs- 
kedése Újpest, Vasút-utca 46. szám

kaiapformák
raktára

Feldmann József Iíb$éSíézo Ha ízletes czukrász süteményt akar 
enni. menjen el üVÜoSitár- Jánoshoz 
Uj ’est. Árpád-ut 64. Diófa-u sa; ok.
Megrendeléseket lakodalmak, keresztelő- 
sok és névnapokra előnyös árban házhoz

FRIEBMiSHH
DEMOKRATA-KSVEHfiZBudapest,

VI., Király-utca 8. sz.
Díszített kalaposztály;

l\S. kér., Párisi-utca 6. sz
Kérjen divatértesitőt. — Festés és átalakít 

sok a legolcsóbban vállaltainak.

Újpest, Árpád-ut és Rózsa-u. sarok

ül Telefon: 43 39, M
Witter Soma i'iiszerkereskedő, 
Újpest, Váczi-ut 76. sz. Minden­
féle házi óriási ezik kék olcsó és 
előnyős bevásárlási forrása. 3—52Naponta KOLOMPÁR JANCSI 

zene ara HANGVERSENYEZ. Siessen
Linczer Armin cipészmesterhez, Új­
pest, István-o. 2. vagy Károlyi-u. 
30. sz., ott vehet ocsó és tartós 

— cipőt. —

Reggelig nyitva! Figyelmes kiszolgálásElegedükben
HBangfokozatu gerenda beillssztése

»-». által a hegedű
fe*—iTiMiiiw ~ O jobb és kelle- : 

~ mesi bb ban- l
got ád.

Mindenféle hangszerek 2ö0/0-al olcsóbban : 
beszerezhetők mint Budapesten.

VARJÚ BÉLA hangszerkészítő mester
Újpest, Árpád-ut 6l. szám.

Biedermann Jakab
cipö-iizlete Újpest, Arpád-ut és Percz-utcza 
sarok. — Sajat gyártmányú férfi és női 
lábbeli raktár. — Tartós, olcsó es pontos 

kiszolgálás

fessFiatal
házból való hajadon, tekintélyes vá­
mnál, komoly ismeretséget óhajt kötni, 
megjelenésű földbirtokossal vagy gyfi­
sai. — Fényképpel és referenciákkal 
d ott levelek e lap kiadóhivatalába 
ázass ág“ jelige alatt intézendők. Hol szórakozzunk?ingyen S^l£ES3Eai&gima3EEE38g

! Családok találkozó helye
Tomik Janos vendéglője Újpest, Árpád-i 
és Hajnal-u. sarok. — Gyönyörű kér 
helyiség! Kitűnő konyha! Olcsó árai

m GRAMOFONT
kap REICH ÄLÄDÄR

mtíhangszerkészitönél
Budapest,
VII,, Ákáczfa-utcza 36|a, |

IOO. I50 vagy 200 kor. ért kben. i 
ha vásárol I0. I5 vagy 20 darab | 
uj dupla hmezt darabját 2 forhtért |

Hol vásároljunk?
Fürst Tivadar vendéglős

Újpest, István-u. 7. sz. Kitűnő italok, 
konyha. Előnyös, pontos kiszolgálás.

Kellner Testvérek úri- és női div;;t 
üzlete Újpest, Árpád-ut 3l. szám

SIM0NYI GYULA Központi huscsarnoka
Újpest, Árpzíd-ut és Hajnal-utca sarok.
Elsőrendű hízott akörhus és egyéb elsőrendű húsok.

Kívánatra házhoz szállítás.

Aki buját felejteni akarja, 
Menjen el a „Balaton“-káv 
Újpest, zxrpád-ut és Rózsa-u 

Kitűnő cigányzene.Neumann Márton órás és ékszerész 
órajavitó műhely Újpest, Árpád-ut 52. sz.F° á gr elsőrendű vendéglő,

P I O M íl házzal együtt. Bár-
R I fí || || kinek biztos mogól-
■■ ■ ” ^ bélést nyújt. Kimu­
tathat ó 2000 korona havi bevétel

Ha valódi tisztán kezelt fajbort akar inni 
és ízletes ételt akar enni, menjen el

Prónay András
vendéglőjébe Újpest, Diófa-utca ÍO. szám 

(bejárat Ösz-utca felől).

Gansel és Hoffmann
arckepfestészeti műterme Újpest, Kémény Gusztáv-u. 4.

fűszer- és vegyeskeres 
Tavasz-utca 40. szám

Merluszt Sándor
kedése Újpest,u.g megtudható e lap kiadóhivatalában
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Sternberg
Ármin és Testvére

csász. és kir. udvari Hang­
szergyár központi föiizletében

Budapest, Rákóczi-ut 36.
kai hatók a legjobb és 
legolcsóbb hangszerek.

Sternben-Tuvola 4. 5, 6, 7, 8, 10. 12 frt s félj. 
Sternberg he etlü 3, 4, 5, 8, 10, 15, 16 
Sternberg-eellók 12, 16, 20 frt s félj.
Sternberg-cimbalmok uj szorkozotüek, csengő 

s erős hanggal 35 — 500 frt 
Sternberg fonográf nevet, zenél, énekel, beszél 

minden nyelven.
— Kapható már 10 forinttól feljebb. — 

Harmoniumok iskolák és templomok 
reszere, valamint Zongora, Pianinó.

Képes á jegyzők (minden cikkről külön) 
ingyen küldő,ik, csak megnevezendő, hogy 
miféle hangszerről kívántatik az árjegyzék.

Kisebb gyári üzemre
alkalmas T A *TX f\ (aszta 
helyiséé; Al/ v. nak

talosok- 
nak nem.)

Kitűnő budai borok
literenkint 80 fillér, 
1 korona és 1 korona 
20 fillérért élvezhetők
Tollmár József
vendéglőjében, a „Három zöld hordóhoz"
Budapesten, VI., Szabolcs-utca 14. sz. a.

ízletes konyha! Polgári árak!
Schützenliesl Bock és 
müncheni Kindl-Bräu sör.

Színház utánha kelleme­
sen akar 

szórakozni, 
menjen el a 2—13

Hazám-kávéházba
Rákospalota, Imre-utca 134. szám.

Király-utca 40. szám.

Gépiást, szépírást és helyesírást
tanítok szerény díjazásért. Gépírás munkát, 
valamint sokszorosítást olcsón vállalok. 

Található a nap bármely órájábn.
8. K. Újpest, Lörinc-utca 39. sz.

Elegáns, fess női és gyermek ruhákat 
csakis HERCZOG GYULÁNÁL üÜÜ
Újpest, Ärpäd-ut 45. szám.

Menyasszonyi kelengyéket és gyász- 
ruhákat 4 óra alatt készít. 2—52

Esti foglalkozást
keres előkelő gyár könyvelője, perfekt ma­
gyar-német levelező. Szives megkereső­
éit : Gönczi. Árpád-ut 46 sz. állá intézendők.

Ki ne ismerné?
a jó Jack! György bácsit

ki 20 éven át hordta Soroksárról 
mindennapi kenyerünket. Ezentúl 
nem szállít kenyeret, de V3I1
jó zamatos saját 
termésű bora melyet
nagyban és kicsinyben olcsó árak mellett 
bárkinek és bárhova házhoz szállít.

Ezim: 3öckl György Soroksár.

Akar

Bernstein József 
és Fia.

Főh. udv szállítók modern lakás­
berendezési vállalat.

BUDAPEST, V., Lipót-körut 9.

Szerkesztőségünkben ooo 
o o o o o o megtekinthető. 
Érdeklödödöknek szívesen 
adunk bővebb felvilágosítást

Újdonság Angol
„Ideal“
valódi bórtauteuil

magas háttámlával 
I. a. kivitelben

’ 1 drb. valódi bőrfauteul
y

szinválogatás szerint 95 kor. 
1 d. külön pehely-párnával 105 ,,
„ „ amerikai bőrvászonból 75 „
Csomagolás 8 „

Viszonteladóknak engedmény.

ön hozzátartozóinak kellemes 
meglepetést szerezni ? Akkor 
lepje meg egy életnagyságu 
arcképpel, hbhhbhi^h

Életnagyságu arcképek bármely régi fény­
kép után platinotipia, olaj-, pasztel stb. 

kivitelben művésziesen készíttetnek.

Zveybrücli Zala Rezső SfíSL
Alapittatott 1890

Budapest, Teréz-körut 6. Telefon 106-71

FEHÉR ÁRMIN
cimfestő,

elvállal minden e szakmába vágó 
munkát. — Újpest, József-utca 

és Mária-utca sarok.

ER ÉKPÁR VARRÓÓÉ P GRAMOFON1
Munka hölgyeknek,Sport uraknak,

ifeiiiier Józsefe mechanikai gépműhelye
Újpest, József-utca 64« szám.

Mindenkinek rendelkezésére áll, kinek kerékpárra, varrógépre, vagy azok javítására s iiksóge van. A modern követelmények 
szerint minden átalakítás, uj alkatrészek pótlása, nikkelnzés, zománcolás amerikai módszer szerint, felelősség mellett.

Hanglemezekben a legújabb darabokból nagy választék.
Csengettyű és házi-telefon felszereléseket terv szerint, ig“n előnyös feltételek mellett vállal s jó karbantartását olcsó pau- 
sáléban teljesíti. — Varrógép alkatrészek és tűk gyári árban. — Aki pontos, jó és szolid munkát kíván, az bizalommal 
forduljon hozzám. — Telefon: 168—16. Tisztelettel Kellner József, mechanikus

I
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megszerzett keresetét, holmi gyári cipó 
tálam kap saját műhelyemben keszü 
5 0-ó.Bs cin őt minden elfogadható árban

sarok. (Saját ház.)Arpád-ut és Apponyi
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Eredeti

i ■ BE E9> fel^ionég®
bézíoresí ejt szabály "r0vss8

I* **#£-*** ****^*

Kitűnő minöségii /-
dg*

láuiger»
f*

Egyszeri betiizcléssel egész télen ke­
resztül égnek, miáltal a naponkénti 
betüzeléssel járó láradság es alkalmat­

lanság megszűnik. —

Rendkívül pontos 
szabályzás !

Látható tűz!
Melegkisugárzás 

alól!

Fűtőanyag meg- 
takaritas bármely 
más rendszerrel 
szemben 20 -50 

százalék.

gyéfo residszera* •£

1*
($»

■ >I irhái

Plmte. Phönix.
Az eredeti 53 iessn er-kályha 
az egyedüli tökéletes folytonégö.

vasáru-

Takarék-

tüzheiyek, 

kályha- és 

tűzhely- 

alkatrészek.

asztali fs>
tűzhelyek, (f* 

kályha- ^

előtétek, (§^ 

széntartók stb.

s REMII
*

nagy választékban. ?
r II, BI * I ■■ Árnnri-ilt RS !!

üzletében
llinoct "Arpádut és:: »y ilBM, lstván-u. sarkán. ^

.Szabadság“ könyvnyomda Újpest, Tavasz-utca 1.


